

Ай да, казачата!

В Константиновском юрте состоялось спортивно-интеллектуальное мероприятие и выставка для детей.

На территории Нижнежуравской общеобразовательной казачьей школы, при школьном летнем оздоровительном лагере «Гравики» состоялось спортивно-интеллектуальное мероприятие «Ай да, казаки!» и выставка донской кухни. Всего в мероприятии приняли участия 25 человек.

Детский праздник посетили казаки Константиновского юрта В.Г. Евсегнеев и К.В. Еланский, которые и стали членами жюри, оценивая команды в спортивных состязаниях.

В соревновательную часть мероприятия вошли спортивные игры и конкурсы, интеллектуальная викторина, где участники отгадывали значение старинных казачьих слов, а так же урок по фланкировке казачьей шашкой и лекция об истории появления и применения нагайки.

В рамках выставки «Донская кухня» школьники подготовили блюда традиционной казачьей кухни, их рецепты и историю.

Завершилось мероприятие награждением команд - победителей и совместным чаепитием.



